

Назва дисципліни	<i>Нейромаркетинг</i>
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	факультет МЕВ і ТБ. Цільова аудиторія – здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ОП «Готельно-ресторанна справа»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	к.е.н., доцент Страпчук Світлана Іванівна (61022, Харків, площа Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх), кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Електронна адреса: <a href="mailto:svitlanastrapchuk@karazin.ua">svitlanastrapchuk@karazin.ua</a>
Попередні умови для вивчення дисципліни	-
Опис	<p><b>Мета дисципліни є:</b> оволодіння здобувачами вищої освіти методом дослідження, що допомагає зрозуміти економічні та споживчі мотиви людей з точки зору процесів, що проходять в головному мозку і нервовій системі людини, спираючись на поведінкову економіку, маркетинг, психологію.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) знатимуть метод дослідження, який полягає в отриманні даних про «чисті» когнітивні реакції споживачів, що може бути застосований у сфері готельно-ресторанного бізнесу.</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи.</b> Тема 1. Фундаментальний нейромаркетинг: поняття, методи та інструменти дослідження. Тема 2. Прикладний психографічний аналіз. Тема 3. Інжиніринг вартості на основі етики та естетики клієнта. Тема 4. Дослідницький нейромаркетинг. Тема 5. Теорія комунікацій, її застосування. Тема 6. Nudge-підхід в проектуванні комунікації та управлінні клієнтським досвідом. Тема 7. Когнітивні викривлення. Тема 8. Емоції та процес прийняття рішень. Тема 9. Сучасні тренди в нейромаркетингу в суміжних фундаментальних науках.</p> <p><b>Методи контролю результатів навчання:</b> поточний контроль у формі тестування, аналітичні завдання, проведення дослідження, виконання творчих завдань; підсумковий контроль у формі заліку.</p> <p><b>Мова викладання: українська</b></p>